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Подражание Христу

Если Помазанник, христос Господень, есть икона, образ Христа Небесного, Богочеловека Иисуса, необходимо проследить наличие этой иконичности, т.е. наложить образ на Первообраз.

Итак, проследим последовательно по Евангелию все шаги Христовой Голгофы и сопоставим ее с Голгофой Царской. Понятно, что духовное надобно разуметь духовно. Поэтому следует искать аналогии и подобия не столько фактические, сколько смысловые и символические.

	Пришествие в мiр Богочеловека, Которому надлежало взять на Себя грех мiра, было решено в Предвечном Совете и многократно предвозвещено пророками.
Спаситель часто именовал Себя Сыном Человеческим.

Волсви отъ восток… пришедшее въ храмину, видеша Отроча съ Мариею Матерiю Его, и падше поклонишася Ему: (Мф. 2,10-11).

И отвезше сокровища своя, принесоша Ему дары, злато и ливан и смирну (Мф. 2,11).

Пастушки, извещенные Ангелами Божиими, пришли в Вифлеем для того, чтобы поклониться Богомладенцу и прославить Бога (Лк.2,8-18).

Тогда Ирод, … разгневася зело и послав изби вся дети сущыя въ Вифлееме и во всехъ пределехъ Его (Мф. 2,16).

… Прiиде Iоаннъ Креститель, проповедая въ пустыни iудейстей, и глаголя: Покайтеся, приближибося Царствiе Небесное. Сей бо есть реченный Исаiемъ пророкомъ, глаголющимъ: Гласъ вопiющаго въ пустыни (Мф.3,1-3).

Во утрий же паки стояше Иоаннъ … И узревъ Иисуса Грядуща, глагола: Се, Агнец Божий (Ин. 1,35-36).

Восходя Iисусъ во Iерусалимъ, поятъ обанадесять ученика едины на пути, и рече имъ: Се восходимъ во Iерусалимъ, и Сынъ Человеческий преданъ будетъ архиереемъ, и книжникомъ, и осудятъ Его на смерть: и предадятъ Его языкомъ на поруганiе и бiенiе и пропятiе… (Мф.20,17-20).

Тогда шедъ, единъ отъ обоюнадесяте, глаголемый Iуда Iскарiотскiй, ко архiереомъ, рече: что ми хощете дати, и азъ вамъ предамъ Его; (Мф.26,14-15).

Сынъ убо Человеческiй идетъ, якоже есть писано о Немъ: (Мф.26,24).

Первосвятительская молитва.
Прiемъ Iисусъ хлебъ и благословивъ преломи, и даяше ученикомъ, и рече: прiимите, ядите: сiе есть Тело Мое, еже за вы ломимое во оставленiе греховъ (Мф.26,26).

И прiемъ чашу и хвалу воздавъ, даде имъ, глаголя: Пiйте отъ нея вси: ciя бо есть Кровь Моя, Новаго Завета, Яже за многи изливаемая во оставленiе греховъ (Мф.26,27-28).

Глагола Ему Петр: Аще ми есть и умрети съ Тобою, не отвергуся Тебе (Мф.26, 35).

Моление о чаше в Гефсиманском саду.

Поцелуй Иуды.

Божественный кенозис (умаление).

Взятие под стражу.

Отречение апостола Петра.

Издевательства, биения, поругания.

Крестная смерть Спасителя.

Удавление Иуды.

Воскресение Христово.
После покаяния Петра восстановление его в апостольском достоинстве.
	Решение об искупительном подвиге Государя Императора было принято в Троичном Совете задолго до Его рождения и предвозвещено прп. Авелем за 120 лет до исполнения его сначала в книге, а затем в беседе с Императором Павлом I.
Фамилия Романов означает: Сын Рима (III-го).
Поклонение Наследнику В.К. Николаю Александровичу воздали отъ востокъ многие служители буддийских храмов, но сугубое поклонение с пророчествами – отшельник Киотский Теракуто.

23-го июня 1901 года особая миссия далай-ламы, прибывшая из Тибета, преподнесла в дар Государю подлинные одежды Будды, к которым никто после него (Будды) не прикасался.

В 1915 г. в Севастополе, где в это время пребывал Император Николай II вместе со Своей Семьей, два таинственных старца-отшельника, которых никто из людей никогда не видел, но только знали об их существовании, пришли в схимническом облачении к храму Георгиевского монастыря для того, чтобы поклониться в ноги Государю – будущему Царю-искупителю.

Попытки покушения на жизнь Государя князь тьмы совершал через своих клевретом как минимум трижды: в Борках (крушение поезда 17 октября 1888 года); в Японии через фанатика-самурая в 1891 г.; и в праздник Крещения Господня 6 января 1905 года (когда на Иордани, у Зимнего Дворца, при салюте из орудий от Петропавловской крепости, картечь пролетела над головой Государя и задела городового Романова). Но Божий Промысл хранил Своего избранника до 1918 г.

Современникам на грядущего Царя-искупителя указал Иоанн Кронштадтский, Самому же Государю и нам, – потомкам – Авель Прорицатель, Серафим Саровский и др. угодники Божии.

Но хранителем Государя в последние годы Его жизни и предшественником в Его мученическом подвиге стал великий пророк и праведник Григорий Новых.

– Если Богу нужна искупительная жертва для спасения России, Я согласен быть ею, и да свершится Воля Божия.

Таким коллективным Иудой стали архиереи, высшие военачальники, высший свет.

– Быть может, необходима искупитель-ная жертва для спасения России – Я буду этой жертвой.

Молитва Царице Небесной с просьбой стать Хранительницей и  Местоблюститель-ницей Царского Престола.

Известно, что Государя и всю Царскую Семью вместе с преданными Им слугами долго и мучительно убивали (в течение двух часов), а затем тела Их раздробили на части и долго предавали огню.

Всю Царскую кровь и кровь Царственных мучеников убийцы-жиды источили и собрали на простыни для использования в ритуальных целях. Но она стала залогом будущего воскрешения Руси.
Так клялся Русский народ в 1613 г. (и затем, присягая на верность Государю в 1895 г. и Наследнику Цесаревичу Алексию).

Это, безусловно, символ, причем символ очень значимый. В качестве аналогичного символического события (хотя и отличающегося по смыслу) можно рассматривать моление о даровании горькой чаши в сновидении митрополита Макария Парвицкого-Невского.

Отправка и передача Государю около двухсот телеграмм от высших военноначальников и Великих Князей с коленопреклоненной молитвой отречься от Престола.

Вынужденное отречение и добровольное сошествие с Престола.

Арест 8-го марта 1917 г.
Фактическое отречение в массе своей Русского народа от Помазанника Божия и своего Отца.

Издевательства, хулы, грязные сплетни, клевета.

Мучительная смерть в Ипатьевском доме. Последующее уничтожение следов преступления – раздробление и сожжение тел Царя и Царственных Мучеников.

Уничтожение руками самих же большевиков большинства участников убийства Царской Семьи.

Воскрешение Богом Государя и Царской Семьи. Это тема, требующая отдельного рассмотрения.

Грядущее соборное покаяние и воскрешение Святой Руси.


(продолжение в следующем номере).
Епископ Корнилий
ИМЯ БОЖИЕ ЕСТЬ САМ БОГ

(Продолжение. Начало в №1 и №2)
Святые угодники об Именах Божиих и об Имени Иисус
К числу предтеч имяславия, как осмысленного почитания Имени Иисусова и других Имен Божиих, можно отнести не менее сорока угодников Божиих. Среди них Царь и пророк Давид, пророки Исаия, Иеремия, Даниил и Малахия; апостолы Иоанн Богослов (Евангелие, Послания и Откровение), Марк (Евангелие), Лука (Евангелие и Деяния) и Павел (Послания); Святители Василий Великий и Иоанн Златоуст, Григорий Нисский и Амвросий Медиоланский, Кирилл Александрийский, Кирилл Иерусалимский и Епифаний Кипрский; преподобные отцы Макарий Великий и Ефрем Сирин, Максим Исповедник и Дидим Слепец, Феодор Студит и Симеон Новый Богослов, блаженные Иероним Стридонский и Августин Иппонийский, святые отцы блаженный Феофилакт Болгарский и Исихий Иерусалимский. Среди святых нового времени (последних веков) святители Димитрий Ростовский и Тихон Задонский, прп. Паисий (Величковский) и свт. Игнатий (Брянчанинов). Много писали на эту тему святитель Феофан (Быстров) и митрополит Вениамин (Федченков)… И это далеко не полный перечень. Чтобы не быть голословными, приведем некоторые их изречения.

«Когда Господь возвестит что-нибудь, слушатели не должны перетолковывать слова Его и с любопытством исследовать, но обязаны только принять их. И апостолы посланы были для того, чтобы передать то, что слышали, ничего не прибавляя от себя, чтобы и мы наконец уверовали. Чему же уверовали? О Имени Его. Мы не должны исследовать сущность Его, но веровать во Имя Его, так как и оно творило чудеса. Во Имя Иисуса Христа, говорит Петр, востани и ходи (Деян. 3, 6). Оно и само требует веры, и ничего из этого нельзя постигнуть разумом»
. 

«Что значит: на Имя Его уповати имут (Ис. 42, 4)? В то время только одно Имя будет делать то, что делал Он Сам. Когда ты призовешь Христа и обратятся в бегство демоны, то как же ты не поверишь в Его Имя?»
. 

«Имя же Божие называется святым, конечно, не потому, что в самих слогах имеет некоторую освящающую силу, но потому, что свято и чисто всякое свойство Божие и всякое понятие о том, что преимущественно в Боге усматривается»
. 

(В толковании слов ап. Петра: “И да крестится кийждо вас во Имя Иисуса Христа”): «Если бы Имя Отца было не Бог, и Имя Сына – не Бог, и Имя Святого Духа – не Бог, то следовало бы сказать: “во Имя Бога Иисуса Христа”, или даже просто только – “в Сына”. Но он (Петр) говорит: “во Имя Иисуса Христа”, зная, что Имя Иисуса есть Бог, равно как и Имя Отца, и Имя Святаго Духа»
.

«(Дабы все языцы) веровали бы, слыша об Имени Христа, а не о сущности Его; ибо чудеса творило Имя Христово, и Оно Само требует веры, потому и его нельзя постигнуть разумом»
.

Основные вехи имяборчества
Поскольку исторические (и воистину трагические для судеб России) события возникновения в начале XX века ереси имяборчества достаточно подробно описаны в ряде книг, обозначим лишь их ключевые вехи.

В 1907 г. по благословению Оптинского старца Варсонофия вышла книга схимонаха Илариона «На горах Кавказа», посвященная умному, или иначе, монашескому деланию, т.е. Иисусовой молитве. Книга была одобрена духовной цензурой и вызвала прекрасные отклики в первую очередь в среде монашествующих. Вскоре последовали еще два издания ее. Замечательный русский философ и публицист В.Ф.Эрн так прокомментировал ее: «В горних пустынях Кавказа воспели «новую песнь» Имени Божию. На Старом Афоне тысячеголосым подвижническим хором продолжали священное славословие»
.

Но князь тьмы, две тысячи лет назад по попущению Божию воздвигнувший гонение на Господа Иисуса Христа, сейчас (опять-таки по попущению Божию) организовал гонение на Имя Его. Тогда гонителями были фарисеи (в первую очередь архиереи и книжники), сейчас ими стали архиереи и монахи-книжники. Это стало возможно вследствие душевной поврежденности последних: зараженности их католической схоластикой и протестантским рационализмом, духом экуменизма и толстовства, революционным настроем, подверженности винопитию, курению, блуду и прочим страстям, доводящим порой до неверия.

Схимонах Иларион писал: «почти всегда мы замечали, во всю свою жизнь, где бы только не открывали слова о сей молитве (Иисусовой – авт.), всенепременно встречали вражду от некоторых лиц и даже ожесточённую.. Тотчас начинают возражать… Видится, что самая речь о ней им неприятна. Они в это время чувствуют себя нехорошо, а потому и стараются, чтобы совсем о ней не слышать. Неприязнь на молитву Иисусову, как и всякому понятно, есть дело бесовское»
.

Несколько насельников афонских монастырей, недовольных успехом книги и действием сладчайшего Имени Иисусова, обратились в 1909 г. к некоему иноку Хрисанфу с просьбой написать на книгу критическую рецензию. Тот нашел подходящими для этого слова из предисловия книги о том, что в Имени «Иисус» находится Своим присутствием Сам Господь наш Иисус Христос
 и объявил это учение пантеизмом. Это и положило начало смуте.

Рецензию, а вместе с ней и ересь имяборчества, стали распространять среди насельников. Это вызвало возмущение среди делателей Иисусовой молитвы. Выдающийся афонский подвижник схимонах Мартиниан, прочитав эту рецензию, хулящую Имя Господне, низводящую Его до степени простого тварного, безсильного, был настолько потрясен, что лишился сна. Насельники русских монастырей и скитов на Афоне разделились на «имяславцев» и «имяборцев». Вразумлять имяборцев – дело безнадежное, как и вразумление иконоборцев или варлаамитов; примерно то же, что исправлять прельщенного или приводить к вере убежденного атеиста с партбилетов в кармане. Поэтому имяславцы стали сторониться имяборцев, а те стали клеветать и обвинять своих противников в бунтарстве.

Спор вошел в новую фазу, когда в него включился архиепископ Антоний (Храповицкий), который сразу же занял позицию имяборцев и стал проводить различные закулисные действия против имяславцев.

Наиболее насыщен событиями 1913 г.

Январь. Собор Андреевского скита в присутствии четырех протоэтосов низложил имяборца игумена Иеронима и избрал имяславца архимандрита Давида. 4/5 братии – имяславцы.

Февраль – июнь. Блокада имяславцев на Афоне; лишение их почты, подвоза продовольствия, денежных переводов, посылок.

Май. Экстренное заседание Св. Синода под председательством митр. Владимира (Богоявленско-го) осудило учение имяславцев, назвав его ересью и опубликовало «Послание Святейшего Синода». В нем было высказаны явно еретические мысли, идущие вразрез с учением Церкви: что Имя Божие свято для нас «только в молитве и только для нашего сердца, в богословствовании же, как и на деле» Оно есть просто пустой звук; что святые таинства совершаются не в силу произнесения или изображения Имени Божия, а по вере Церкви и др.

Июнь - июль. На Афон прибыл пароход с архиепископом Никоном, командированным от Синода, и ротой солдат. Архиепископ Никон увещевал имяславцев отказаться от святоотеческого учения и принять еретическое учение Синода. В своих речах он договорился до того, что «Христос – не Бог». Монахи-имяславцы восприняли его как еретика. После этого в ход были пущены ледяная вода из пожарных шлангов и солдатские штыки. В результате восемь человек было убито, около шестидесяти получили ранения разной степени. В общей сложности Святую Гору вынуждены были оставить (принудительно и добровольно) около тысячи человек. В России им пришлось претерпеть многие гонения, издевательства и поношения.

Февраль 1914 г. Депутация из четырех афонских монахов-имяславцев была принята Государем Императором Николаем II, который внимательно выслушал историю их изгнания и с большим сочувствием отнесся к ним. Вскоре после этого начался пересмотр дела. Была создана специальная синодальная комиссия, которая после общения с имяславцами сочла веру их вполне православной и разрешила им служить и причащаться Святых Христовых Таин.

1917 г. Поместный Собор по требованию группы имяславцев создал отдел с целью пересмотреть вопрос об отношению к Именам Божиим и к событиям 1913 г. Рассмотрение оттягивалось, а затем грянул октябрьский переворот.

1918 г. Патриарший Синод вновь запретил имяславцам священнослужение и причащение. В ответ о. Антоний (Булатович) и др. имяславцы заявили о своем отложении от церковной власти «впредь до разбора дела по существу Священным Собором».

1928 г. Кочующий Собор Катакомбной Церкви, проходивший в условиях строгой секретности анафематствовал учение имяборцев.

2008 г. Епископ Чукотский и Анадырский Диомид (Дзюбан) признал учение имяборцев еретическим и анафематствовал его.

ЧАСТЬ  II.  ТАЙНЫ ИМЕНИ

Во Христа облекостеся
Задумывались ли вы над смыслом песнопения: «Елицы во Христа крестистеся, во Христа облекостеся», поемого во время совершения чина крещения и в положенные дни на литургии? Каким образом мы во Христа облекаемся? Сразу же приходит на ум определение: Церковь – мистическое тело Христово. Но тогда возникает вопрос: а что это такое – мистическое тело Христово?

Крестились все мы во Имя Христово, а если быть точным, во Имя Отца и Сына и Святого Духа. Первая огласительная молитва начинается словами: О Имени Твоем, Господи Боже истины, и единороднаго Твоего Сына, и Святаго Твоего Духа… И само крещение (троекратное погружение в воду) совершается со словами священника: Крещается раб Божий, имярек, во Имя Отца, аминь. И Сына, аминь. И Святаго Духа, аминь.
Или рассмотрим другой пример: апокалиптический образ – Жена облечена в солнце (Откр. 12,1). Основной способ толкования этого видения ап. Иоанна: Христова Церковь, облеченная в Солнце Правды Христа Бога нашего. Но если бы здесь имелась в виду именно Личность Спасителя (а не Имя Его), уместнее было бы использовать иной образ – Небесный Жених и Невеста Ангча (Откр. 12,9). Облечься же можно в Имя Иисусово или в Благодать Его. Но Благодать Спасителя, как мы увидим в дальнейшем, неотделима от Имени Его.

Чтобы продвинуться дальше, рассмотрим, каковы важнейшие «строительные материалы» человека, и какие – имени человеческого. Оновные философские категории: дух, информация, энергия и материя. Основополагающим для человека, как личности и как индивидуума, является единство материи и духа. Вторичные «компоненты» - информация (например, заключенная в ДНК, в головном мозге и пр.) и энергия (различные виды механической, биологической, химической энергий и пр.). В имени человека определяющими являются информация и энергия. Остальные компоненты – вторичны. Например, материя в виде чернил, которыми записано имя – лишь носитель информации. Существенными для нас являются не сами чернила, а узор, изображение, нанесенные ими.

Итак, получается следующая схема:

                    имя                     человек

            информация                  дух

               энергия                   материя

 Но материя и энергия взаимопереходимы, достаточно вспомнить известное всем со школьной парты соотношение, приписываемое А. Эйнштейну: Е=мс(. Также понятия «дух» и «ум», скажем, у ап. Павла часто используются, как частично взаимозаменяющие друг друга, например: «тот же я умом моим служу закону Божию, а плотию закону греха» (Рим. 7,25).

Говоря об Именах Божиих, мы должны вместо термина «информация» использовать слова Истина, Всеведение и др., а вместо «энергии» - Божественное действие, благодать, сила:

           Имя                               Бог                            Бог

                                      (в собств. Смысле)    (обл.  икономии)

        Истина                         Сущность                   Творец

 Божеств. энергия     Божественные действия      тварь

Итак, получая имя, человек облекается в него, как в некую информационно-энергетическую оболочку. 

С. Булгаков пишет: «Именование есть акт рождения… Во имя облекается человек, подобно тому, как облекается в плоть»
.

«Имя – тончайшая плоть, посредством которой объявляется духовная сущность»
.

В результате же крещения новокрещенный облекается в Имя Иисус Христово (= Имя Бога Отца = Имя Пресвятой Троицы, поскольку, по слову свт. Григория Нисского, «с произношением одного какого-либо Имени негласно произносится весь список Имен Божиих»
), облекается как в Истину-Благодать. 

Благодаря тому, что информация и энергия, хотя и могут быть локализованы, как правило, не знают границ, становятся возможными любовь, симпатия, дружеские отношения между людьми, возможность для близких людей чувствовать друг друга на расстоянии. Благодаря этому возможны также облечения в родовое имя (единение со всеми родственниками, живыми и усопшими), облечение в имя народа, нации (сопричастность своему народу, нации, как соборной личности) и пр.

А вследствие облечения в Истину–Благодать Имени Иисус Христова (= Имен Пресвятой Троицы) становятся возможными не только стяжание благодати Святого Духа и благодаря этому обожение человеческого естества, но и любовь ко всем людям, включая не только неприятных нам людей, но даже и наших личных врагов.

При этом имя человека становится не только свидетельством о его личности, как бы некиим сертификатом, но и печатью личности. Без него человек перестает быть не только образом Божиим, но и вообще личностью.

Причем, облечение в имя – не метафора, а вполне реальная вещь: человек облекается в имя так же, как священник облекается в рясу и фелонь, монах – в мантию, офицер – в военную форму, соответствующую его чину, и т.д. Только эта «одежда» нематериальна, и она не зрится нашими телесными очами, но ее видят Ангелы, души усопших и, разумеется, Бог. Филологическим подтверждением такого облечения может служить сама конструкция начала молитвы: «Во Имя», например «Во Имя  Отца, и Сына, и Святаго Духа». Не Именем, что, казалось бы естественным (вспомним, например: «именем закона», «именем революции», «именем Российской Федерации»), а именно Во Имя. С точки зрения филологии и здравого смысла трудно придумать интерпретацию ее помимо движения внутрь (примеры: «в лес», «в пальто», «в огонь и в воду»). 

Возможно, вам довелось это испытать: вы видите, скажем, в тонком сне, святого или усопшего незнакомого вам человека, и тут же в голове вашей появляется, как совершенно точное знание, имя его. Причем, не как предположение, а совершенно четкое убеждение, так что никто из людей вас не в состоянии переубедить. В этот момент вам дано было прикоснуться к имени его.

 Имя – объект прежде всего духовного мiра, некоторой пародийной копией  которого стал виртуальный мiр. Действительно, человек всегда локализован в пространстве (и во времени – но это тема отдельного разговора), а имя его, как информационный объект, доступно в любой точке видимого мiра, не говоря уже о мiре невидимом.

Напомним, имя состоит из двух частей – нарицательной и собственной. В качестве примеров приведем имена: человек Адам, р.Б. Сергий. Другие примеры: монах (инок, схимонах) <имя>, писатель <псевдоним>, товарищ <партийная кличка>, браток (авторитет) <кличка>, брат <имя в секте> и т.д., причем нарицательное имя определяет духовную (лжедуховную, профессиональную, преступную и пр.) сферу, которой причастен человек. Вхождение в новую духовную реальность, духовную сферу (а также околодуховную или лжедуховную) обычно сопровождается переменой имени. И это обусловлено не столько практическими соображениями (конспирация, например), они в данном случае второстепенны. Просто так мудро устроен Богом мiр, а все сатанинские, масонские, преступные и прочие сообщества и связанные с ними имена – всего лишь жалкие попытки подражать Ему, вариации на тему Сотворения Мiра (а на самом деле искажения его).

Сюда же следует отнести и вместоименные коды (числа). Присвоение их всеми “правдами” и неправдами – явление не просто тайной диверсии князя тьмы против Бога и сотворенного Им мiра, но и почти не скрываемого заговора, т.е. часть плана восстания против Творца, поскольку в данном случае речь идет о вербовке подданных антихриста, хотящего войти в мiр, и которого не допускает пока только десница Вышнего.

Однако, вернемся к теме нашего прежнего разговора. Облекаясь в Имя Иисус Христово мы становимся «причастниками Божественного естества» (2Пет.1,4) и причастными «сиянию Славы» Отца (Евр.1,3).

Сын – Имя Отчее
Небезинтересно в этой связи рассмотреть две цитаты из Евангелия. Во-первых, свидетельство Спасителя: «Я есмь Путь, и Истина, и Жизнь» (Ин. 14,6). Это свидетельство о причастности Его Св. Троице. Действительно, Путь – это путь к Отцу, Истина – Сам Сын Божий, а жизнь духовная невозможна без благодати Св. Духа.

Второй фрагмент – молитва Господня, также данная нам Господом Иисусом Христом, точнее обращение и два первых прошения ее. Согласно толкования прп. Максима Исповедника, в них также идет речь о трех Лицах Пресвятой Троицы:

Отче наш, Иже на Небесех,       –      Отец
да святится Имя Твое:               –   Имя = Слово = Сын

да приидет Царствие Твое: – Царство Божие устрояется действием благодати Св. Духа.

Таким образом, Сына можно рассматривать не только как образ Отца, «ипостасную Премудрость Отца», т.е. «атрибут Премудрости в порядке Божественного домостроительства»
, но и как Имя Отца. Эту мысль можно подтвердить лаконичным определением прп. Максима Исповедника:  «Имя Бога Отца, пребывающее сущностным образом, есть Единородный Сын Его»
. 

И свт. Григорий Богослов говорит: «Мне кажется, что Сын именуется Словом не только по безстрастному рождению, но и по соединению с Отцом и потому, что являет Его. Можно было бы сказать также, что Он относится к Отцу как определение к определяемому. Ибо «логос» означает также «определение», и тот, кто знает Сына, знает и Отца (Ин. 14,7). Итак, Сын есть краткое и ясное выражение природы Отца; ибо всякое порождение есть безмолвное определение родившего»
.

Еще более аргументированно говорит об этом иеросхимонах Антоний (Булатович) в своей «Апологии»: 

«Одной из главных целей воплощенного домостроительства Божия было то, чтобы открыть людям Имена: «Иисус», «Отец», «Утешитель», «Святая Троица: Отец, Сын и Святой Дух», как о том ясно свидетельствует Сам Господь: «Явих Имя Твое человеком» (Ин.17,6). – «Се же есть живот вечный, да знают Тебе единаго истиннаго Бога, и Егоже послал еси Иисус Христа… сказах им Имя Твое, и скажу» (Ин.17:3,26)»
.

«Писание свидетельствует, что Бог послал Сына Своего на землю не только, чтобы явить Имя Свое человекам, но еще и – чтобы прославить его.

– «Благословен Грядый во Имя Господне!» (Лк.19,38). – То есть благословен Иисус, грядущий прославить Имя Господне! И в то время, как отроки Иерусалимские восклицали эти слова и «Осанна Сыну Давидову!» – Господь возвел очи Свои к небу и сказал: «Отче, прослави Имя Твое! Прииде же глас с небесе: и прославих, и паки прославлю» (Ин.12,28). Этими словами Господь ясно показал, что Он есть не только Слово Отчее, но и Имя Отчее, и что прославление Его воскресением по вольной крестной смерти есть прославление Имени Отчего. Что это так надо понимать, свидетельствуют и последующие Его слова ученикам на просьбу Филиппа: «Покажи нам Отца, – Господь отвечал: – видевый Мене, виде Отца» (Ин.14,8-9). – Также и пророк Исаия ясно именует Сына Божия – Именем Божиим: «Се Имя Господне идет!»(Ис.30,27)»
.

«В молитве иерейской на «Достойно и праведно есть» в литургии св. Василия Великого Сын Божий именуется: «Печать равнообразная, в Себе показуя Тя Отца, Слово Живое, Бог истинный». – Печати, существовавшие при Василии Великом, были печати именные; следовательно, что же иное выражает этим словом св. Василий Великий, как не то, что Сына Божия он именует Именем Отца. В самой печати трудно прочесть врезанное в нее имя, но на оттиске оно читается ясно и понятно, подобно сему и во Отце совершенства Его непостижимы, но в Сыне, как в оттиске, они явились каждому, и каждый может прочесть имя совершенств Отчих. Итак, Сын Божий есть Имя Божие, равнообразное Отцу, и Бог Истинный»
.

«Пророк Исаия ясно именует Сына Божия – Именем Божиим: «Се, Имя Господне идет» (Ис.30,27)»
. 

«Одним из великих обещаний Божиих Моисею при заключении с ним завета было обещание Ангела, на Котором будет Имя Бог: «Вот, я посылаю пред тобою Ангела (Моего) хранить тебя на пути … блюди себя пред лицем Его и слушай гласа Его; не упорствуй против Него, … ибо Имя Мое на Нем» (Исх.23,20-21). Слышите? – не сказано: «Имя Мое с Ним», – но: «Имя Мое на Нем». Но кто же этот Ангел, у которого Имя Божие на Нем? – Это – Сын и слово. К этому месту … имеется следующее примечание: «Ангел, имеющий идти пред Израилем – не простой Ангел. Таинственное существо, имеющее право прощать, и на котором покоится Имя Иеговы, есть Сам Господь во Второй Ипостаси Святой Троицы»»
. 

Резонный вопрос: а почему совершенства Отца непостижимы для нас, а в Сыне они были явлены каждому? Очевидно, потому что Бог Отец – чистый дух, а Сын Божий, также будучи духом, единосущным Отцу, еще и воплотился и вочеловечился, т.е. облекся в душу и тело, так что Его можно было не только видеть и слышать, но впоследствии и вложить персты в язвы гвоздиныя, т.е. телесно осязать Его.

То же можно сказать и об Имени Божием: Оно имеет не только духовный стержень, природа которого – Божественные действия, но и две оболочки, аналогичных душе и телу человеческим. 

Отец послал Сына Спасителем мiру (1Ин. 4,14), и Он, Спаситель, стал нашим Учителем, Наставником, Искупителем, Главой созданной Им Церкви и Краеугольным Камнем в деле нашего спасения. Без Него не совершается ни одно таинство.

И аналогично: Бог оставил нам вместо Себя Имя Свое, и это Имя написано на фронтоне и дверях Церкви, без Имени Божия не мыслима ни одна молитва, без Него не совершается ни одно таинство, без Него невозможно наше спасение.

Но, разумеется, Сын – не только Имя Отца, и Бог не исчерпывается Своим Именем. Также и Имя Божие не единосущно Богу, и, следовательно, не может быть названо новой (четвертой) Ипостасью.

Итак, Имя Отца – Сын, а Имя воплотившегося Сына Божия – Иисус, что может быть представлено следующей схемой:

Отец   (   Сын   (   Иисус.
Это напоминает другую схему:

Отец   (   Сын   (   Святой Дух,
где Бог Сын – образ Отца, а Святой Дух – образ Сына. Именно потому хула на Духа Святого по слову Спасителя и не простится ни в сей век, ни в будущий (Мф. 12, 32), что Он открывает Дверь, которая ведет к Отцу, а Дверь эта – Сам Спаситель Иисус Христос: ибо никтоже может рещи Господа Иисуса, точию Духом Святым (1Кор. 12, 3), и Аз есмь Дверь, мною аще кто внидет, спасется (Ин.10,9). Поэтому прп. Серафим Саровский и назвал целью христианской жизни стяжание Духа Святаго: Он научит нас всему (Ин.14,26) и, в конечном итоге, к Отцу приведет.

То же самое можно сказать и о Имени Иисус, поскольку звуки и буквы этого сладчайшего Имени неотделимы от присущей Ему благодати, только расположены они на разных уровнях. Нам заповедано непрестанно молиться (1Сол.5,17), повторяя сначала устами, затем умом и, наконец, сердцем сладчайшее Имя Иисусово. Благодаря этому, если удастся с Божией помощью благополучно пройти все искушения и испытания, Господь Иисус Христос Сам действием Своей благодати очистит ум и сердце и в благодатном союзе, как Небесный Жених, соединится с любящим Его и верным Ему сердцем.

Итак, повторением сладчайшего и спасительного Имени Иисус стяжаем благодать, и тогда Сын приводит нас к Отцу: «Кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим» (Ин.14,23).
 Но, говоря словами школьной грамматической шпаргалки, Имена Божии, в том числе и чрезвычайно значимое для нас в деле нашего спасения Имя Иисус (Несть бо иного Имене под небесем, даннаго в человецех, о немже подобает спастися нам (Деян.4,12)) можно не только «видеть, слышать», но, увы, и «обидеть, гнать, держать и ненавидеть», что, к сожалению, и произошло в начале XX века, получив свое позорное завершение в 1913 г.

Наконец, нельзя обойти вниманием обетования Спасителя верным, изложенные в «Апокалипсисе»:

«Побеждающему дам вкушать сокровенную манну, и дам ему белый камень и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает» (Откр. 2,17).

«Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нем Имя Бога Моего и имя града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога Моего, и Имя Мое новое» (3:12).

Это тема отдельного разговора, а пока заметим лишь, что верные Христу, Его «малое стадо» облекутся в новые имена, присвоенные Самим Спасителем в знак усвоение их Себе, как избранных и верных, и в ознаменование того, что они входят в новую духовную реальность – Жизнь Вечную в Небесном Иерусалиме. Облечены они будут и в имя этого града Божия, сходящего с Неба от Отца. Это станет своего рода пропуском в Жизнь Вечную, Небесной пропиской. Но самое главное – достойные и верные будут облечены в Имя Отца, и в новое Имя Христово, данное Ему от Отца за подвиг Любви к нам, грешным, двухтысячелетнее Самораспятие за наши грехи, и как Пастырю нового, испытанного стада Своего, на этот раз уже вечного, непоколеблемого, которое уже некому будет искушать. Это то новое Имя, которое видел ап. Иоанн Богослов написанным на главе (вместе с венцами многими) Победоносного Всадника на белом коне, Верного и Истинного, и Правосудного и Воинственного (Откр. 19,12), появившегося во главе Небесного Воинства, чтобы ввергнуть в озеро огненное, горящее серой, зверя и лжепророка.
(продолжение в следующем номере).
Николай Неустроев (Кемерово)
НАШЕ ПОКАЯНИЕ
«Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы

 воздать каждому по делам его» (Откр.22,12).
Сегодня очень много вопросов возникает вокруг темы покаяния русского народа в трагедии с Царем Николаем II и Его Семьей. Так все же в чем нам каяться? Особенно много разномыслий вокруг виновности русских людей в грехе цареубийства. Попробуем на это посмотреть с позиции историко – библейских аналогий, мнения авторитетных Угодников Божиих и Самого Спасителя – Господа Иисуса Христа. Понятно, что более страшная вина  - это измена и предательство Богопомазанника, поскольку именно она явилась причиной и всех последующих трагедий, включая цареубийство. И тем не менее это разные вещи. Но смертельные для России и Церкви последствия нарушения соборной клятвы 1613 года (смотри ее текст) своим христоподражательным подвигом искупил святой Царь Николай II.

Именно искупителем он назван во многих пророчествах – это и у вещего пророка схимонаха Авеля в 1796 году, и у буддийского монаха Теракуто в 1891 году, предсказания которых и по России, и по Царю Николаю II полностью подтвердились в точности. Имеются и другие подобные свидетельства, в том числе и известие Свыше святителю Макарию (Невскому) о том, что жертва Государя Богом принята и русский народ прощен. Известно из многих источников, что Царь знал наперед свою судьбу. Первую весточку об этом он получил в апреле 1891 году от отшельника Теракуто в Японии, будучи еще цесаревичем. Затем 11 марта 1901 года в день 100-летия со дня кончины Императора Павла I был вскрыт по его (Павла I) завещанию ларец с вложенным в него пророчеством Авеля. Более чем за 100 лет до события, в 1796 году, Авель в точности предсказал судьбу последнего русского Императора Николая II, причем назвал и имя Его и имена всех ему предшествующих царей: «На венец терновый сменит корону он царскую, предан будет народом своим, как некогда Сын Божий.. Сие есть попущение Божие, гнев Господень за отречение России от своего царя.. Он Искупитель будет, искупит собой народ свой – Безкровной Жертве подобно.. И предан будет, как некогда Сын Божий на пропятие…Измена же будет расти и умножаться. Накануне победы рухнет Трон Царский. Кровь и слезы напоят сырую землю. Мужик с топором возьмет в безумии власть; и наступит воистину казнь египетская.. А потом будет жид скорпионом бичевать Землю Русскую, грабить святыни ее, закрывать церкви Божии, казнить лучших людей русских». Еще святой Иоанн Златоуст писал: «Всякий может править, но только царь может умереть за свой народ», что Государь и сделал. Хотя Господь и простил русский народ, но наказал его за предательство и отступление от Своего Помазанника, ибо «Царь есть образ одушевлен Царя Небесного» (св.прп. Максим Грек).

В дальнейшем еще не раз Государь будет получать подтверждение Своей важнейшей миссии здесь на Земле. Так в 1903 году в Дивеево, на торжествах по прославлению святого Серафима Саровского, игуменья монастыря передаст Николаю II письмо от батюшки Серафима к Царю, «который его прославит и которого он (впоследствии) прославит», переданное ей ранее «служкой» преподобного Николаем Александровичем Мотовиловым,. Более того, в эту поездку, там же в Дивеево, блаженная Паша Саровская в подробностях  предрекла Николаю II, побывавшему у нее с супругой, их страшную участь: «Тебя и всю Твою Семью через 15 лет убьют. Не противься этому, Царь, такова воля Божия. Девочек не выдавай замуж. Будет у Тебя сын, но Ты ему не обрадуешься. Вместе с Тобой убьют четверых Твоих слуг. За каждого убиенного Господь «кладет» десять лет народу Твоему. За Твою Семью – 70 лет – «вынь да полож»: дьявол будет ходить по Руси! А вот за каждого слугу, убиенного вместе с Тобой, Господь каждые десять лет будет перепроверять: а покаялся ли русский народ за убиение Помазанника Божия? И если не покаялся, жаль мне этот народ. Блевотиной должен изойти, пока не закричит: «Монархию нам!», и здесь чем хуже, тем лучше. Скорее покаются. Скорее Царь из Твоей династии будет». Государыне даже стало плохо от ее слов. Были и другие извещения Свыше на эту тему от Угодников Божиих. Все эти предсказания предопределили дальнейшее поведение Царя, вплоть до его мученической кончины. Поэтому, конечно же, Государь готовился к такой, Свыше предначертанной Ему судьбе, и не раз говорил с близким ему людьми, что готов стать искупительной жертвой во имя спасения Отечества и своего народа. Даже зная, что ждет Его и семью, никто из них не помышлял спасаться бегством, ибо «такова воля Божия».  

Теперь вернемся к началу разговора. Итак, главная вина в этой трагедии, безусловно лежащая на русских людях, от которой и начались все трагедии и несчастья, вплоть до отнятия Богом у народа  Своего Помазанника – это «измена, и трусость, и обман». Это богоотступничество, проявившееся через нарушение не имеющей срока давности клятвы, данной Богу на Московском Земском Соборе 1613 года, это измена и предательство Богопомазанника – Царя избранного Богом рода Романовых. Святой праведный Иоанн Кронштадтский говорил: «Прогнать Царя можно только вместе с Господом, на нем благодатно пребывающим». Поучаствовали же в этом преступлении без исключения все сословия – военные, священство, дворяне, и даже члены царского дома Романовых. Именно предательство, как главную вину подобной трагедии в схожей ситуации определил 2000 лет назад Сам Спаситель Господь Бог наш Иисус Христос: «Более греха на том, кто предал Меня тебе» (Ин.19,11), говорил Он Пилату. Но как уже сказано выше, этот грех своего народа искупил Государь, который был лично  непричастен к нему, будучи Сам Царем из этого правящего царского рода, кому приносилась клятва верности.  

Касательно планов цареубийства. Разве русский народ вынашивал и разрабатывал стратегические планы по свержению богоустановленной власти в России, а тем более ритуальное устранение Царя? Конечно же, нет. Этим тайно, целенаправленно и давно занимались именно христоненавистники жиды. Это они, как и во все времена, создают внутри интересующей их страны, в т.ч. и в России, «пятую колонну», всевозможно поддерживают ее: финансами, идеологически через СМИ, правда до тех пор, пока она не отыграет свою роль, а затем их, как правило, уничтожают. Так было и в тот раз. В 1905 году в США, под руководством банкира иудея Янкеля (Якова) Шиффа разрабатывался план свержения Самодержавия в России и физическое устранение Царя. Этот жидомасон, ярый враг Руси и Православия, выделил для этого один миллиард долларов. На них, там же, в Америке, стали комплектовать и готовить  группы боевиков под руководством Льва Троцкого (Бронштейна), для их переброски в Россию, что и было затем, в 1917 году, осуществлено морским путем. Главным ставленником жидомасонской закулисы в России стал Янкель (Яков) Моисеевич Свердлов (Эйман). К сожалению, и сегодня многие наши города и улицы носят имена этого и других государственных преступников - душегубов. Именно ему отводилась роль первого руководителя будущей Хазарии (государство – химера), создаваемой на покоренной ими территории русского государства. Но Господь управил по другому. Этот кровавый иуда, по указанию которого были ритуально зверски убиты Царь Николай II с Семьей, а их отрубленные святые головы в бочках, помещенных в ящики, комиссаром Шаей Голощекиным были доставлены к нему в Москву, сам был забит до смерти рабочими в 1919 году. Свершился справедливый Божий Суд еще здесь на земле на этом изувере. Государь не был казнен по решению Суда от имени народа, как заявляли впоследствии его убийцы, долго скрывавшие преступление. Он, вместе с Семьей и четырьмя преданными слугами, ночью, тайно, кучкой злодеев, возглавляемых комиссаром евреем Янкелем (Яковом)  Юровским, был ритуально умерщвлен по приказу жидовского интернационала, с нанесением устрашающих мир каббалистических знаков на стенах подвала дома. Как неоднократно бывало в нашей истории, русский народ, доверчивый по натуре, распропагандированный жидомасонами, их агитаторами и через принадлежащие им СМИ становился заложником, использовался втемную деструктивными внешними и внутренними силами. Во все времена это отродье именно так чаще всего и действует, хитро, чужими руками. Везде за такого рода их делами торчат рога их отца и духовного вождя  - хозяина ада, о чем говорил Спаситель. 

В 1917 году произошла не просто стихийная смута и вылился слепой гнев народа, как любят вещать их идеологи. Это была хорошо продуманная, заранее спланированная, подготовленная и проплаченная мировым еврейством акция устрашения, главная цель которой - создание новой Хазарии на территории России, открытие «дверей в мир» перед рвущимся в него вселенским злом в лице их вожделенного мошиаха – антихриста. Но на его пути непоколебимо стояла Православная Русская Империя во главе с мистическим Удерживающим мировое зло – Богопомазанником. Именно за эту, возложенную на него Небом миссию, Государь и был ими уничтожен с Семьей. Но христоподражательная, добровольная, осознанная, великая Жертва Николая II мистическим образом сорвала их коварные планы, отодвинула этот преступный трагический процесс на десятилетия, уже на наше время. Хотя Он и был свергнут и зверски убит с Семьей, но Россия – III-й Рим, и русский народ – богоносец сохранились и выстояли, хотя и были жестко наказаны Богом, но все же не уничтожены; с большим трудом, но до сих пор несут эту важнейшую миссию в мире. Не было бы жертвы Царя – не было бы давно уже и России. 
Теперь поговорим о другом страшном грехе – цареубийстве. Многие мыслящие, желающие найти правильный ответ, православные разделились во мнении по вопросу: виноват ли русский народ в этом злодеянии? Кто-то говорит: да, другие: нет. Немало и тех, включая меня, кто стали углубленно изучать все имеющиеся в распоряжении материалы, анализировать и тщательно все осмысливать. 

Итак, порассуждаем. Без всякого сомнения Николай II знал из многих источников что Его ждет, и даже сроки, и не раз говорил, что готов стать жертвой за Россию и свой народ. Он прекрасно понимал свою миссию, в том числе мистическую составляющую своего царского служения. Государь осознавал, какие страшные последствия для Родины и Его подданных ждут за измену Ему, как Богомазаннику, по  принесенной всем народом Соборной клятве 1613 года, если бы Он покинул страну. 

Конечно же, главная вина за цареубийство лежит, как уже сказано, на тех, кто его планировал, готовил, финансировал, приказывал, а это однозначно жиды, а не на исполнителях – «пешках в большой игре». Это, как в случае со Спасителем Иисусом, которого истязали и распяли римские легионеры по решению иудейского Синедриона. Господь Сам определил степень вины каждого: большая вина лежит на тех, кто Его им в руки предал. И в нашем случае есть и большая и меньшая вина. Эта меньшая вина в грехе цареубийства и лежит на нашем запутанном жидами народе, который не защитил своего Царя, отдал Его в руки подлых убийц, многие даже радовались, что «скинули Николашку» (прости, Господи!) и свергли Монархию. Поддержали же преступное свержение Царя не только задуренные простые люди, но, как видим, и высшее сословие - генералы, священноначалие, царское окружение. Многие из народа были даже готовы устроить самосуд над ним, как, например, в Екатеринбурге на железнодорожном вокзале, когда их привезли туда. И если бы не охрана, это беззаконное злодеяние произошло бы раньше, что в то смутное время безпредела было не редкость. Примеров тому много в отношении царских офицеров, священства, дворян и прочих «бывших». Так почему же мы отрицаем вину цареубийства на нашем народе? Осудили ли тогда русские люди цареубийство? Нет. Народ в своей основной массе даже ликовал и радовался по поводу свержения царской власти, обзывая Святого Царя разными нелестными эпитетами. Это уже потом, когда чаша гнева Божия полилась на всех, началось осознание и отрезвление от эйфории. 

Многие авторитетные люди и истинные Отцы Церкви признавали этот грех на русском народе. Так святитель Иоанн (Максимович) говорил: «Весь народ виновен в пролитии крови своего Царя». Епископ Нектарий (Концевич): «Смертный грех цареубийства тяготеет над всем русским народом, а следовательно, в той или иной степени на каждом из нас». Подтверждали это и митрополит Антоний (Храповицкий), и митр. Анастасий (Грибановский), и патриарх Тихон (Белавин), и иеромонах Серафим (Роуз). Также рассуждали многие, жившие в то время, известные нам люди – бывший товарищ обер-прокурора Святейшего Синода князь Н.Д. Живахов, оставшийся верным Царю и присяге генерал М.К. Дитерихс, церковный историк Н.Д. Тальберг, «царский гусляр» поэт Сергей Бехтеев и др. Об этом же говорили авторитеты наших дней - старец о. Николай (Гурьянов): «Народ Его не защитил. Все беды народа от греха цареубийства», и митр. Иоанн (Снычев): «Вольно или невольно, сознательно или несознательно, весь народ соучаствует в цареубийстве хотя бы тем, что попускает его, не стремясь загладить страшный грех богоотвержения покаянием и исправлением». Были также и два Обращения патриарха Алексия II и Синода к православным о покаянии в грехе цареубийства. Но, к сожалению, кроме слов дальше никто из них не пошел. Вместо того чтобы возглавить и провести спасительные для России и людей покаянные Чины, они наоборот запрещали многотысячные Чины в Тайнинском, организованные по благословению нескольких Отцов Церкви самим народом, где за несколько лет принесли покаяние за себя и за своих предков многие сотни тысяч людей. Опять же, блаженная Паша Саровская на встрече с Государем и Царицей у нее дома в Дивеево в 1903 году, говоря об их будущей участи  говорила об этом так: «...Господь каждые десять лет будет перепроверять: а покаялся ли русский народ за убиение Помазанника Божия?». Какие еще нужны доказательства вины наших предков в цареубийстве? 
 Смута нашего апокалиптического времени, продолжение ига жидовского, – следствие нераскаянных грехов: богоотступничества, клятвопреступления и цареубийства. «Великий грех – поднять руку на Помазанника Божия; не останется и малейшая причастность к такому греху неотмщенной. Глубокое осознание греховности содеянного и покаяние перед памятью Царя – Мученика требуется от нас Божьей правдой. Но покаяние наше должно быть без всякого самооправдания, без оговорок, с осуждением себя и всего злого дела от самого начала» писал иеромонах Серафим (Роуз), «ибо Господь Бог твой, наказующий детей за вину отцев до третьего и четвертого рода» (Исх.20,5). Во исполнение воли Божьей, «Христу в уподобление», Святой Царь Николай II своей добровольной смертью искупил Соборный грех своего народа, чтобы открыть ему возможность Соборного же покаяния, началом которого должно явиться прославление искупителя за его подвиг. Плодом же Соборного покаяния будет возвращение на русский престол Богоизбранного Самодержца вместе с Соборной благодатью Святаго Духа, воскрешающей народ к Соборным добродетелям. Поэтому, душеспасительно для каждого христианина духовно готовиться к грядущему Соборному покаянию народа. А приготовлением к нему должно быть правильное исповедание Царского служения и правильное почитание Святого Царя Николая II как искупителя греха неверности своего народа. А пока это не произошло, мы и наблюдаем, как с огромной скоростью наш народ вымирает по всевозможным причинам, поскольку в основном массе не покаялся. Из Святого Писания известно, что, даже помышлять об убийстве Богопомазанника, а не только его осуществлять, - страшный смертный грех. Вспомним ветхозаветную историю с юношей амаликитянином, которого пророк и царь Давид приказал убить лишь за то, что тот, с его слов, убил Саула – помазанника Господня, хотя на самом деле он и не делал этого, и Давид это знал (2Цар.1,15). «И сказал к нему Давид: кровь твоя на голове твоей; ибо твои уста свидетельствовали на тебя, когда ты говорил: «я убил помазанника Господня» (2Цар.1,16). Также Бог, устами своего пророка Исайи, предупреждает народы: «Если же отречетесь от Меня и Моего Помазанника и будете в этом упорствовать, то меч пожрет вас» (Ис.1,20). Поэтому, важно знать: что делать людям чтобы «меч не пожрал нас». Но вместо искреннего покаяния, мы продолжаем оправдываться, упорствовать и поэтому «меч пожирает нас», и до сих пор. Вначале огромные жертвы революции, гражданской и Отечественной войн и голод, затем: военные конфликты, пьянство, наркомания, суицид, аборты и т.д.

 Самая страшная наша трагедия сегодня в том, что жидолюбивое священноначалие РПЦ МП, вместо организации Соборного покаяния русского народа, - главного и скорейшего средства возвращения в Россию богоугодной власти, да и самим искупить сословный грех измены Помазаннику Божию, - никак не желает этого делать, и даже противодействует. Боятся они своего харизматического соперника - Царя, у которого украли только ему и никому более принадлежащий титул «Великого Господина и Отца нашего». Не хотят они признавать, что: «Сила и деятельность Императора простирается и на душу и на тело подданных, тогда как патриарх есть только духовный пастырь» (Курс Церковного Права, с.331). Хочется быть как папа Римский, - непогрешимым, всесильным и не подотчетным никому, а тут такая помеха – Самим Богом поставленный над ними законный надзиратель - «внешний епископ Церкви» - Его Помазанник. Падение их дошло до того, что в угоду детям антихриста – жидам, вместо истинного, достойного величия подвига, прославления Царя Николая II как искупителя греха измены русского народа Ему, Богопомазаннику, они Его оскорбили и похулили, канонизировав Его и Святое Семейство как Страстотерпцев, т.е. пострадавших за личные грехи от своих единоплеменников и единоверцев. Это ли не намеренное преступление против Бога и Его Помазанника, унизительное греховное заигрывание с «видимыми бесами», как называл жидов святитель Кирилл Александрийский, за которое и получили очень теплое благодарственное письмо от раввинов. Решением Синодальной Комиссии по канонизации МП подлое ритуальное убийство Государя повешено на русских людей. 
Конечно, у Господа Свой Суд и воздаяние придет каждому по его делам и в свое время. Но какое кощунство, предательство и грех перед Богом, Помазанником и своим народом от тех, кто должен быть во всем примером. Сегодня хорошо видно: руководство МП взяло четкий курс на объединение религий, заигрывая с католиками и жидами, не уходит из экуменического сатанинского ВСЦ и т.д. В общем, ведет нас в лапы к антихристу. Что только на Страшном Суде они собираются отвечать, ведь старые же почти все? Именно это состояние в руководстве РПЦ МП предсказано многими Угодниками Божьими, например, святыми преподобными Серафимом Саровским и Анатолием Оптинским (мл), а особенно нашей современницей блаженной Пелагией Рязанской. Также из пророчеств знаем, что прославление Николая II как искупителя греха измены народа произойдет только при грядущем Царе – победителе и воскресшем батюшке Серафиме Саровском, которые и возглавят Великое всемирное покаяние.

 Можно провести аналогию, хотя и условную, действий Государя и Спасителя в Гефсиманском саду в похожей ситуации. Отвергнутый законный (природный) Царь Николай II, как и Иисус, добровольно отрекся не от царской власти, врученной ему Богом при Помазании, а лишь от низшей ступени царского служения - «Царь–Удерживающий», чтобы стать Царем в полноте – «Царем – искупителем». Но только одного вида греха – измены клятве со стороны своего народа, в то время как Спаситель принял на Себя все грехи, всего человечества, на все времена. Помазание же от Бога никто не в силах снять с Царя, поэтому и является сословным грехом священства преступное решение того Синода о непоминовении Его в молитвах, принятое ими, кстати, даже до подписания Царем Акта отречения на железнодорожной станции с символичным названием Дно, под Псковом. Вместо этого последовало распоряжение и благословение священноначалия к клирикам и пастве поминать цареборческое, а значит и богоборческое, Временное Правительство, состоящее из масонов; молиться за них, как за законную власть. Легко представить, что, обратись священноначалие в тот трагический момент, с их огромным авторитетом, к русскому народу с призывом не допустить свержение богоустановленной власти и защитить Помазанника - Царя, да со ссылкой на страшные последствия от нарушения Соборной безсрочной клятвы 1613 года, нетрудно было бы предсказать судьбу большевиков и всей остальной антирусской своры. И взбаламученный народ тоже вскоре бы утих. Но верных законному Царю остались тогда лишь 6 архиереев из 385!

Почему не дал Господь победы прославленным белым армиям и знаменитым царским генералам в борьбе с большевиками? Да потому, что практически все они, за редким исключением, предали Царя и должны были понести Божью кару. Более того, они нарушили и воинскую присягу Царю. Наказаны за то, что из монархистов превратились в демократов, пошли воевать не за: ВЕРУ – ЦАРЯ – ОТЕЧЕСТВО, а за богопротивную власть. Победу же, как известно, дарует только Господь. Еще наш непобедимый полководец А.В. Суворов в своей книге «Наука побеждать» писал: «Молись Богу, от Него победа!», и «Чудо – богатыри! Бог нас водит, Он нам генерал».       

 Кто предал Царя, а это были все сословия общества, вскоре получили от Бога страшное возмездие. Уничтожены были буквально все, и изменившие, и благословившие измену и убивавшие Государя. А Господь предупреждает: «Не прикасайтесь к помазанным Мною» (1Пар.16,22), «ибо кто, подняв руку на помазанника Господня, останется ненаказанным?» (1Цар.26,9).

А то, что происходит сегодня с нами в России, при самом лукавом правлении – иге жидовском (по Авелю), в т.ч. и со священством, предречено было не только вещим прозорливцем Авелем, святыми батюшками Серафимом Саровским, праведным Иоанном Кронштадтским и другими Отцами Церкви, но  еще даже ветхозаветным пророком Даниилом: «Многие жидовским игом очистятся, убелятся и переплавлены будут в искушении; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют» (Дан.12,10). Схимонах Авель зря в глубь грядущих веков говорил Императору Павлу I: «И будет жид скорпионом бичевать Землю Русскую, грабить святыни ее, закрывать церкви Божии, казнить лучших людей русских. Сие есть попущение Божие, гнев Господень за отречение России от своего Богопомазанника! А то ли еще будет! Ангел Господень изливает новые чаши бедствий, чтобы люди в разум пришли. Две войны - одна горше другой - будут. Народ промеж огня и пламени... Но от лица земли не истребится, яко довлеет ему молитва умученного Царя.. Христоубийцы получат свое. Велика будет потом Россия, сбросив иго безбожное. Великая судьба предназначена ей». Подумайте те, кто сегодня предает Бога и Россию, что вскорости вас ждет?  
Из многих пророчеств следует, что условиями преклонения воли Божией для нашего спасения будут не только благочестивая христианская жизнь и неприятие сатанинской символики – ИНН и пр., но и искренние, не загрязненные ересями покаянные молитвы перед Богом и Царем-искупителем Николаем II, за грехи, из-за которых мы с 1917 года имеем это иго. Именно молитвенно правильное отношение к Царю и единственно законной царской власти определяет, как долго мы будем в нем пребывать. Россия сегодня – это 4-х дневный "смердящий Лазарь", без головы и без души (православного Царя). Именно в нашем, 4-м поколении предстоит воскрешение Руси. Но катализатором этого вожделенного результата и пропуском в грядущую, Великую Царскую Россию, а также спасением в предстоящей мировой войне, в процессе которой появятся и антихрист и Русский Царь - наше осмысленное желание и молитвы к Богу о возвращении на русский престол Ему угодной власти - Богопомазанника, покаяние перед Господом и Николаем II. Но чтобы принять Христа земного - Царя, живую икону Христа Небесного, надо быть Его достойными, и не на словах, а на деле: очищать душу покаянием, чаще причащаться, правильно  почитать Святого Царя Николая II как искупителя, - спасителя русского народа от действия клятвы 1613 года. Только после этого мы можем надеяться на милость Божию в виде дарования Царя – победителя и личное спасение. И не своей немощной рукой отменять Божью епитимью, которую Он на нас за грехи наложил, ибо «Ангел Господень изливает новые чаши бедствий, чтобы люди в разум пришли». Только Он Сам ее и уберет, возможно и нашими руками, но никак не ранее, а тем более вопреки Его воле. Хотя из пророчеств известно, как и при 
отя, в   ль зря в глубь грядущих веков говорил Императору Павлу риста. ворил Спаситель. 






































 каких обстоятельствах это произойдет. О возможных трагических событиях, предшествующих восстановлению у нас Православной Монархии, предупреждал святой прп. Серафим Вырицкий: «Если русский народ не придет к покаянию, – может случиться так, что вновь восстанет брат на брата», что сейчас успешно пытаются устроить в России наши многочисленные внешние и внутренние враги. 

 Есть в России сегодня Минины и даже претенденты на воевод Пожарских. Но почему нет ни одного «патриарха Гермогена» с его призывом встать на защиту Отечества? Когда Богу будет угодно, он его  явит, но не раньше. А почему? Еще народ не прощен. Вспомним, и какой сейчас дух у основной массы нашего народа изуродованного многолетней целенаправленной работы над ним СМИ. И без подсказки видно – трусливый, предательский, облеченный в название толерантность. Этим Господь показывает нам: не снята еще Его епитимья, не единый это духом народ с Ним и Царем в чистой верующей душе, благородном, горящем любовью к Нему и Родине сердце и светлой разумной голове. Что сегодня это, хотя и живая, но безформенная, аморфная биомасса, стадо с преобладанием потребительских желаний и простейших инстинктов. Как высказался один авторитетный мой знакомый, умный человек: «Человек по замыслу Божьему имеет двойную природу, принадлежа плотью этому, земному миру, а душой – Горнему, Небесному. И если он живет лишь телесной жизнью, это недочеловек, а по образу существования – свинья. А сообществу таких особей нужны не цари, не вожди, а свинопасы», что и имеем. Сегодня нам нужны умные, смелые, убежденные просветители, проповедники и молитвенники.

 Чем побеждается сегодняшний хитрый и лютый враг России учит нас, как и две тысячи лет назад, Сам Спаситель: постом и молитвой (Мтф.17,21). И победа в брани, и возвращение Соборной благодати, как и все остальное с ней связанное -  лишь от Бога: вымаливается со слезами и раскаянием – перед Ним и Царем, искупившим свой народ. Всегда следует помнить слова святителя Филарета митрополита Московского: «Худой гражданин царства земного и для Небесного Царства не годен». Да поможет нам Господь Бог! 

ЧИН ПОКАЯНИЯ 

ЗА СОБОРНЫЙ ГРЕХ РУССКОГО НАРОДА
Благословен Бог наш… Царю Небесный… Трисвятое… Придите, поклонимся… Помилуй нас, Господи… Господи, помилуй (40).

Боже Спасителю наш…

Преклонше колена, Господу помолимся.

Господи Вышний, Долготерпеливый и Милосердный, помилуй нас, грешных, не умеющих каятися, и научи рабов Твоих в велицем сокрушении сердец взывати к Тебе, принося покаяние за весь народ Русский и сродников наших, умерших в великих и тяжких грехах богоотступничества, клятвопреступления и цареборчества, доселе нераскаянных нами и тяготеющих над нами и над народом нашим.
СОГРЕШИЛИ нарушением соборной клятвы на верность Царствующему дому Романовых до скончания века, данной Русским народом в 1613 г.
Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ нарушением Присяги на верность Государю Императору Николаю Александровичу и Наследнику Цесаревичу Алексею Николаевичу.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ предательством, свержением и равнодушием к убийству помазанника Божия Царя Николая II и Его святой Семьи, поношением и издевательством над ними во дни заточения, прекращением церковного поминовения всего царского рода, распространением богохульной лжи и клеветы на Святых Царственных мучеников.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ отвержением особого Промысла Божия о Своих Помазанниках, тем что приписывали восхождение на Престол и действия Помазанников Божьих людской воле или "случайным" обстоятельствам, а не Всепремудрому и Всемогущему Богу. Отвергали, что Боговластие и Боговодительство над Церковью Христовой и Народом Божиим Господь осуществляет посредством Своего Помазанника. Считали, что Божий Избранник-Царь есть "угнетатель", "эксплуататор", "враг" Церкви Христовой и Народа Божьего. Чем подпали под 1-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ тем, что хулили Праведность, Милосердие, Премудрость и Всеведение Божие, Который избирает, поставляет и действует через Своих Помазанников. Чем подпали под 2-ю анафему в неделю Торжества Православия. 
Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали необходимость для Спасения России от Соборной смерти сошествия с Царского Престола Императора Николая Александровича и Его вольные Христоподобные искупительные страдания на Екатеринбургской Голгофе. Чем подпали под 4-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали Христоподобную искупительную жертву Святого Царя Николая - единственное наше средство для оправдания пред Богом в Соборном грехе. Чем подпали под 5-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ тем, что не веровали, яко Дух Святой обитает в сердце Помазанника Божия, умудряет, наставляет Его на всякую Истину и через Него возвещает Церкви Христовой и Народу Божию Истинный Путь к Вечному Спасению. Чем подпали под 7-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали Суд будущий и праведное Воздаяние Вечное за почитание Помазанников Божиих и осуждение - за непочитание, злословие и хулу на Них. Чем подпали под 8-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали (либо хулили) Священное Таинство Брака, совершаемое во время коронации между Помазанником Божиим и Церковью Христовой, когда отрицали, что Помазанник Божий является Главой Земной Воинствующей Церкви. Муж есть глава жены (Еф.5:23) Во время этого Таинства Христос земной (Помазанник Божий) выступает женихом, а Земная Воинствующая Церковь – невестой. 
Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали (или хулили) Таинство Рукоположения, совершаемое над Помазанником Божиим во время коронации, когда отрицали, что Богопомазанник поставлен Господом быть Епископом епископов и Епископом внешних дел  Земной Воинствующей Церкви.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали (или хулили) Таинство Миропомазания, совершаемое над Божиим Избранником, когда отрицали, что Бог изливает на Своего Помазанника особую Благодать для прохождения Великого Царского Служения и дает Ему иное сердце (1Цар.10:9), которое всегда находится в Руке Господа, и которое Господь направляет куда Ему угодно. (Притч.21:1)

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ  тем, что отвергали постановления Благочестивых Соборов Православной Церкви и, в первую очередь, постановление благочестивого Земско-Поместного Собора 1613 года, на котором вся Россия дала Богу Соборный Обет верно служить Его Помазанникам  - Самодержавным Царям из Дома Романовых - вплоть до Второго Пришествия Христа. Признавали законность власти самозванцев, т.е. не принадлежащих к Царствующему Роду Романовых, утвержденному навеки Собором 1613 года. Участвовали в выборах, голосовал за самозванцев, вместо того, чтобы молитвенно просить Бога возвратить на Святое Место - на Царский Престол - Своего Избранника-Царя, Который бы уже назначил и утвердил все власти на местах.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали учение Православной Церкви о Царской Власти Помазанника Божия, т.е. то, что Бог поставил Своего Помазанника быть Царем (Главою) над Земной Воинствующей Церковью (Пс.2:6) для того, чтобы пасти Народ Свой, Иаков (Богоизбранный Народ), Наследие Свое, Израиля (Православную Церковь) (Пс.77:71), и возвещать [для Церкви Христовой и Богоизбранного Народа] повеления Господня. (Пс.2:7).

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ тем, что отвергали Боговдохновенные писания Святых Угодников Божии, через которых Господь говорил о Богоустановленности Православного Царского Самодержавия, его необходимости и благотворности для мира и благоденствия Церкви Христовой, Русского Богоизбранного Народа и Государства Российского. Пренебрегали наставлениями Святых Угодников Божиих Православной Церкви, которые учат, что “верным служением Царю земному, мы верно служим Царю Небесному” (Свят. Филарет Дроздов), “что Бог положит на сердце Государю - тому и надобно повиноваться”, “Царь, не идущий против Своей Облагодатствованной совести, не погрешает” (Св. Прав. Иоанн Кронштадский), “нет греха большего на земле, чем противление воле Помазанника Божьего” (Преп. Анатолий Оптинский).

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ отвержением Соборного Постановления Великого Московского Земско-Поместного Собора 1666 - 1667 года, согласно которому, все Царские изменники лишаются Христианского звания, так как звание “Христианин” означает не только последователя Христа Господа, но и верноподданного Христа Господня - Помазанника Божия.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ отвержением учения Православной Церкви об ответственности Помазанников Божьих только лишь “Единым Небесным Царем”, и не подотчетности Их даже перед Вселенскими Соборами. Позволяли себе давать оценку решениям и действиям Царей. Верили клевете на Помазанников Божьих, сами распространяли ее и не препятствовали ее распространению; 

Чем подпали под 10-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что помышляли, яко Помазанники Божии возводятся на Престол не по особливому о Них Божьему Благоволению, и при Миропомазании Даров Святого Духа к прохождению Великого Царского Служения в Них не изливается, и тако дерзали против Избранников Божиих на бунт (а также непочитание, осуждение, злословие, хулу) и измену (в том числе тем, что не молились в положенных местах за законного Божьего Избранника и усопших Помазанников Божиих, ходили на выборы, голосовали за самозванцев). Чем подпали под 11-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что ругали и хулили Помазанников Божиих, Которые Своим Лицом и Саном Царским суть иконы Господа нашего Иисуса Христа. Тем, что отвергали Православное Учение о Царском Самодержавии, согласно которому царство земное должно быть устроено по образу Царства Небесного, поэтому если на Небе - Вседержитель Бог (а не демократия), то на земле должен быть Самодержавный Царь. Тем, что называли Помазанников Божиих идолами, а не живыми иконами Христа Господа. Чем подпали под 12-ю анафему в неделю Торжества Православия.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ извращением многовековых Священных Богослужебных Текстов тем, что на Святом Месте Главы Земной Воинствующей Церкви не молились о законном Божьем Избраннике, а молились по изуродованным текстам. Либо сами уродовали дореволюционные Священные Богослужебные тексты, вымарывая из них молитву о Царе-Богопомазаннике и, тем самым, водворяя на Святом Месте Помазанника Божия - Удерживающего міровое зло - мерзость запустения.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что в уподобление еретикам-папистам усвояли в молитве Патриарху (или иному первоиерарху) титул "Великого Господина и Отца нашего", который Господь усвояет только Своему Помазаннику. 

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ отвержением Православно-Монархического мировоззрения, при котором исповедуется нераздельность, единство Народа Божьего, а, напротив, приверженностью к партийно-сектантской идеологии, ведущей к расчленению, противоборству, самоуничтожению народного организма.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ отвержением, попиранием и хулою Государственного Флага Российской Империи (черно-желто-белого) и Государственного Герба, который есть символ Земной Воинствующей Церкви. Две главы и два крыла орла великого (Откр.12:14) - это Священство и Міряне, Духовная (Священническая) Власть и Гражданская (Государственная) Власть. Третья большая корона - Помазанник Божий, Который, как Глава Земной Воинствующей Церкви, обеспечивает симфонию (слаженную, координированную работу) двух "крыльев" Церкви Христовой, направляя Церковь к исполнения Божьего Замысла. Всадник на белом коне  (Откр.6:2;9:11) на груди орла суть грядущий Русский Царь-победитель антихриста.

Прости нас, Милосердный Господи!
СОГРЕШИЛИ тем, что, поддавшись сатанинской пропаганде, допустили в душу нравственную порчу: враждебно относился к Государственному Гимну “Боже, Царя храни”; одобряли свержение и убиение Царей; отрицали взаимосвязь судьбы Царя с судьбой Народа; употребляли презрительные прозвища применительно к Царям и Их верным слугам; сами читали и давали читать другим ложь против Царей.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ хулой на Имя Иисус, на другие Твои Имена, за непристойные шутки и кощунственные насмешки над Ними. За то, что богохульное имяборчество было принято Российской Церковью в качестве официального учения.

Прости нас, Милосердный Господи!
ГОСПОДИ, помилуй нас за учиненный в 1913 г. по благословению церковной власти Афонский погром, в результате которого полторы тысячи насельников – цвет русского монашества, – были изгнаны со Святой Горы и в дальнейшем свой иноческий подвиг совершали в изгнании, без каких-либо средств к существованию; при этом восемь или десять человек были убиты, около восмидесяти получили ранения разной степени, кощунники-солдаты разбивали и попирали ногами святые кресты, иконы и царские портреты, монастырь св. Пантелеимона был обагрен кровью исповедников, Русские Афонские обители остались в запустении, а Россия была лишена мощного молитвенного щита.

Эти богохульные действия были совершены в год 300-летия Дома Романовых, в ночь, спустя 5 лет после которой будет убита Царская Семья. По определению А.Ф. Лосева, все это привело к снятию печати, которой был запечатлен сатана, к последовавшими вслед за этим войной и революцией в России.

Прости нас, Милосердный Господи!
ГОСПОДИ, помилуй нас за то, что до сих пор не восстановлена справедливость, истина имяславия не утверждена в качестве церковного догмата, до сих пор хулится святое Имя Твое.

Прости нас, Милосердный Господи!

ГОСПОДИ, помилуй нас за участие в революциях 1905 года, в феврале и октябре 1917 года, а также в митингах, стачках и забастовках, направленных на свержение Богоустановленной Царской власти.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ участием в гонениях на Церковь, участием в разрушении и осквернении храмов, святых алтарей и престолов; надругательством, осквернением и уничтожением святых мощей, святых икон, евхаристических сосудов, антиминсов и прочей церковной утвари.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШАЛИ трусостью и малодушием, тем, что боялись перед людьми явно исповедовать свою веру в Господа нашего Иисуса Христа и свои монархические убеждения.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ отречением от Бога, от верующих родителей и верующих близких при переписях населения, при вступлении в общественные организации, при назначении на руководящие должности и в других случаях.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ тем, что воспротивились Промыслу Божию и отвергли образ Триединого Бога, воплощенного в единой семье трех славянских народов: России, Украины и Белоруссии и попрали единоверие и единокровие; нарушением клятвы на соборное единство Русского народа 1654, когда клялись: «Навеки вместе», безчисленными расколами и мятежами, приведшими к отпадению от Православия и латинскому пленению Западной Малоросии и Белоруссии; гонением на единоплеменников, национальной враждой и попранием братской любви.

Прости нас, Милосердный Господи!

СОГРЕШИЛИ совершением более миллиарда убийств младенцев во чревах матерей (абортов), единственная «вина» которых состояла в том, что они «мешали» нам жить в свое удовольствие; при этом вызывали гнев Твой, Господи, лишились Твоего благословения в наших семьях и обескровили Русский народ.

Прости нас, Милосердный Господи!

Покаянная молитва Святому Царю 

искупитѣлю Нiколаю 

О Святы́й Царю́ искупи́тѣлю Нiко́лае, услы́ши ны́нѣ многоболе́зненный во́пль на́съ, погиба́ющих ча́дъ Твои́хъ, изъ тьмы́ грѣха́ къ тебѣ́, Держа́вному Отцу́ на́шему взыва́ющихъ. При́зри ми́лостивно на бѣ́ды и страда́нiя на́ша и Путе́мъ Спасе́нiя изведи́, я́ко Хрiсто́съ изъ бе́здны а́довы всемо́щною твое́ю моли́твою. Поне́же согрѣши́хомъ въ слѣпотѣ́ безумiя на́шего па́че всѣ́хъ человѣ́къ на земли́: отверго́шася Царя́ Небе́снаго и Тѣбѣ́ хрiста́ земна́го; Сло́во Бо́жiе презрѣ́ша, Пома́занниковъ Госпо́днихъ  хули́ша, Свято́е Призва́нiе Бо́жіе попра́ша и сатанѣ́ беззако́нiями поработи́шася. Бо́гу да́нный Благочести́вый Собо́рный Обѣ́тъ вѣ́рно служи́ти Самодержа́внымъ Царя́мъ изъ До́ма Рома́новыхъ и всенаро́дную Прися́гу де́рзко преступи́ша, и целова́нiе Креста́ и Ева́нгелiя нивочто́ вмени́ша. Тѣбѣ́ же, Пома́занника Бо́жiя съ Ца́рственною Супру́гою Твоею Алекса́ндрою, ча́дами Твои́ми: Цесаре́вичемъ Алексíемъ, Царе́внами Ольгою, Татiаною, Марiей и Анастасiею, вѣ́рными дру́ги и слу́гами твои́ми, иу́диной измѣ́ной въ ру́це сы́новѣй діавола на оклевета́ніе, поруга́нiе и пропя́тiе преда́ли еси́. Сего́ ра́ди, нача́ Госпо́дь отсту́пниковъ въ Ра́зумъ Истины лю́тыми скорбя́ми приводи́ти и подъ и́го жидо́вское Россíю отда́лъ еси́, да́ раска́ются лю́дiе Ру́сскiя, и въ разумъ истины приидутъ. 

О, бе́здна а́дская паде́нiя на́шего. Кое́го грѣха́ отъ дру́жбы съ си́лой тѣ́мною не соде́лали, ко́е нече́стiе не сотвори́ли, ко́е зло́ въ се́рдцѣ свое́мъ не помы́слили! Го́споди Милосе́рдный, поми́луй на́съ! Ра́ди моли́твъ Свята́го Царя́ искупи́тѣля Нiкола́я расто́ргни окамене́нныя грѣхо́мъ сердца́ на́ша и изведи́ изъ на́съ, я́ко во́ду жи́ву, сле́зы покая́нiя; да услы́шатъ вси́ лю́ди Ру́сскiе сокрове́нный Гла́съ Твой, Го́споди: ка́ко бо мо́жете служи́ти Царю́ Небе́сному, а́ще бо Царя́ земна́го преда́ли есте; сотвори́те убо пре́жде досто́йный пло́дъ Покая́нiя за грѣхи́ отце́въ ва́шихъ, омо́йтеся и очи́ститеся, испра́вьте сердца́ ва́ша двоеду́шныя, и уразуме́йте, я́ко Россíя бе́зъ Царя́, яко и человѣ́къ безъ главы́, е́сть тру́пъ смердя́щiй. 

Сего ра́ди, приими́, у́бо Го́споди, мое́ Покая́нiе, и моли́твами Свята́го Царя́ искупи́тѣля Нiкола́я спаси́ и поми́луй всѣ́хъ сро́дникъ мои́хъ и вся́ лю́ди Ру́сскiя, Благочести́вый Собо́рный Обѣ́тъ 1613 го́да преступи́вшихъ и до ны́нѣ преступа́ющихъ, всѣ́хъ ненави́дящихъ и оби́дящихъ на́съ и творя́щихъ на́мъ напа́сти, и а́ще возмо́жно сие, взыщи́, Го́споди, поги́бшiя ду́ши отце́въ, и бра́тiй, и се́стръ на́шихъ. Прости́ непра́ведно восстаю́щихъ на на́съ и не оста́ви поги́бнути душа́мъ и́хъ, но спаси́ всѣ́хъ, я́ко Бла́гъ и Человѣколю́бецъ. 

Молитва о воскресеніи Руси 

Го́споди, Iису́се Хрiсте́, Сы́не и Сло́ве Бо́жiй, ра́ди Имени Твоего́ Свята́го, Си́лою  Честна́го и Животворя́щего Креста́ Твоего́, моли́твами Пречи́стыя Твоея́ Ма́тери, Свята́го Царя́-искупи́тѣля Нiкола́я, предста́тельствы Небе́сныхъ Си́лъ Безпло́тныхъ и всѣ́хъ Твои́хъ Святы́хъ воздви́гни ро́гъ спасе́нiя Ру́сскаго: да соберу́ться и соединя́ться Си́́лою Твое́ю все́ ще́пки и обло́мки разби́таго корабля́ Россíйскаго и да воскре́снетъ Ру́сь Свята́я во все́й свое́й красѣ́; и да возвели́чится Отчи́зна на́ша и возсiя́етъ яко мая́къ во тмѣ́ для всѣ́хъ; ды́момъ фiміа́ма и моли́твъ напо́лнится, и процвѣтетъ а́ки Кри́нъ Небе́сный; всѣ́хъ враго́въ Твои́хъ въ подно́жiе Но́гъ Твоихъ пове́ргнетъ, ца́рство анти́хрiста изничто́житъ, Ева́нгелiе Ца́рства по всему́ мíру проповѣ́сть и ко Второ́му, и Сла́вному Прише́ствiю Твоему́ мі́ръ приугото́витъ; да просла́вится у́бо въ на́съ и че́резъ на́съ Пречестно́е и Великоле́пое Имя Всесвяты́я, Единосу́щныя, и Животворя́щія, и Нераздѣ́ль-ныя Тро́ицы: Отца́, и Сы́на, и Свята́го Ду́ха; и да посрами́тся лука́вый супоста́тъ; я́ко Твое́ е́сть Ца́рствіе, и Си́ла, и Сла́ва, со Безнача́льнымъ Твои́мъ Отце́мъ и со Пресвяты́мъ Твои́мъ Ду́хомъ, ны́нѣ, и при́сно, и во вѣ́ки вѣко́въ. Ами́нь.

Молитва 1-я, от иереа о сущих в запрещениих и себе клятвою связующих 

Владыко Господи Боже наш, Единородный Сыне и Слове Отчее, иже всяк соуз грех наших Твоею страстию растерзавый, иже дунувый на лица Твоим апостолом, и рек им: примете Духа Святаго, и иже аще оставите грехи, оставятся им, и иже аще держите, удержатся. Ты сам Владыко, святыми Твоими апостолы даровал еси по времени священнодействующым, во Святей Твоей Церкви на земли оставляти грехи, и вязати и решите всякий соуз неправды: молимся убо и ныне о братиях и сестрах наших (люди в слух называют свои имена), предстоящим пред Тобою, подаждь им Твою милость, растерзай их соузы греховные, аще что в неведении, или небрежении глаголали, или от малодушия соделали, ведый человеческую немощь, яко Человеколюбец и Благ Владыка, вся вольные и невольные грехи прости им, яко Ты еси милуяй окованныя , восставляй низверженныя, надеждо ненадеющихся, упокоение падших, и рабов Твоих сих свободи от соуз греховных. Яко прославися Твое Всесвятое Имя, со Безначальным Твоим Отцем, и Святым Духом, ныне, и присно, и во веке веков. Аминь.

Молитва 2-я, от иереа над разрешаемым от запрещения

Благоутробне Господи, Блаже и Человеколюбче! Иже Твоих ради щедрот ниспославый Единородного твоего Сына в мир, да расторгнет еже на ны рукописание согрешений, и разрешит узы, иже от греха связуемых, и проповесть плененным оставление; Ты Владыко, и рабов Твоих сих (люди в слух называют свои имена) Твоею благостию свободи належащих им уз и даруй всем нам безгрешно на всякое время и место приступати к Твоему величеству со дерзновением, и чистою совестию просити, еже от Тебе богатые милости. Яко милостив и человеколюбец Бог еси, и Тебе славу воссылаем Отцу и Сыну и Святому Духу, ныне, и присно, и во веке веков. Аминь.
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